
Міжнародні проекти 

на кафедрі «Фізичної культури і спорту» Києво – Печерського ліцею №171 «Лідер». 

З метою підвищення мотивації навчальної діяльності учнів на уроках фізичної культури, та 

задля підвищення зацікавленості  та стимулювання творчості, учителі кафедри фізичної культури 

впроваджують в навчально – виховний процес засоби і методи Міжнародних проектів. 

 З 2009 року на уроках фізичної культури та спортивно – масових заходах популяризується і 

впроваджується у життя Міжнародний проект «Дитяча легка атлетика ІААФ» .  За цей час 

у стінах ліцею були проведені Всеукраїнські олімпійські уроки, різноманітні спортивно – 

масові заходи, змагання «Тато, мама, я – легкоатлетична сім’я», майстер – класи різного 

рівня. Своїм досвідом з використання проектів вчителі діляться на сторінках фахових видань. 

 

                         
 

                         
 

 
 

 У 2011 році ліцей познайомився з Міжнародний проектом  «OPEN FUN FOOTBALL 

SCHOOLS». 
Мета: розвиток демократії та будівництво здорового громадського суспільства за допомогою 

засобів футболу. У 2012 році учні та вчителі ліцею візьмуть участь у фестивалі, який пройде у 

вересні. 

 «Open fun football schools» – це міжнародний проект, який має соціальну філософію, вирішує 

питання фізичного та духовного здоров’я участників, а організація грунтується на гуманному та 

демократичному підходах. Цей проект безпосередньо пов’язанний з вирішенням питань, які вчитель 



ставить перед собою на уроці: збереження здоров’я, формування особистості, дотримання 

партнерства та дружніх стосунків, використання індивідуального та диференційованного підходів,  

гендерної політики. 

 

 

 

   
 

      
 

 

 

 З лютого 2012 року нові Міжнародні проекти «Respect your health» та «Fair play – Чесна 

гра» крокують разом з колективом ліцею. 

 

Поважай своє здоровя – офіційний громадський проект УЄФА ЕВРО 2012 у сфері охорони 

здоров’я. Програма спрямована на підвищення фізичної активності та підтримку здорового 

харчування серед молоді, боротьбу із шкідливими звичками. 



                    
 

«Fair play – Чесна гра», який є складовою Національної соціальної ініціативи «Давай 

разом!» 

Проект розглядає профілактику насильства та запобігання поширенню ВІЛ/СНІДу. Завдяки 

проведенню незвичайних і цікавих вправ на основі концепції чесної гри учням прищіплюється 

дух здорового способу життя, відповідальність та повага до себе та оточуючих. 

     
 

У наш час дуже важливі і цінуються інформація та ідея. Творчий, креативний вчитель – 

професіонал швидко  скористається цими двома поняттями і впровадить їх у свою  педагогічну 

діяльность. Педагогічний колектив Києво – Печерського ліцею №171 «Лідер» вдячний за міжнародні  

проети, які допомагають творити та не бути байдужими. 

 

 


